

大家好，关于22年比特币价格走势预测很多朋友都还不太明白，不过没关系，因为今天小编就来为大家分享关于22年比特币价格走势预测图的知识点，相信应该可以解决大家的一些困惑和问题，如果碰巧可以解决您的问题，还望关注下本站哦，希望对各位有所帮助！

本文目录

- [1. 虚拟货币再迎强监管，比特币未来走势会如何？](#)
- [2. 加密货币受挫，比特币价格未来如何？](#)
- [3. 比特币大行情什么时候回暖？](#)
- [4. 比特币的未来走势如何](#)

虚拟货币再迎强监管，比特币未来走势会如何？

比特币的未来很明朗，但没中国什么事。华尔街分析师对未来五年价格的预期是10到30万美元一枚，也和中国无关。今天，日本超越美国成为比特币第一大市场，交易量占全球52%。你的错误假设是如果中国封了比特币，那么它一定要完蛋。可曾想过google,facebook现在如何？

加密货币受挫，比特币价格未来如何？

市场本来就是波动的，菜市场亦是如此。

加密货币受挫这个我不同意，我不认为这是受挫。倒不如说这是在回调，之前的泡沫确实不小，回调是有利于市场长期发展的。

我为什么不认为是受挫

你这里说的是加密货币，我不是很清楚你是想表达数字货币还是什么，在我看来数字货币分以下几种

匿名加密货币（比特币是最典型的匿名币，因为其匿名性在暗网流通，被不法分子利用）分叉币（根据现有的币分叉产生的）代币（区块链项目发行产生，有致力于用区块链技术解决现实问题的项目，也有吹牛逼圈钱的项目）山寨币（copy现成代码，没有意义的币，蹭热度，骗钱。）

不是所有的数字货币都加密，具有匿名性。

让你认为受挫是因为什么？价格大幅度下跌？

泡沫那么大，能不跌吗，都快赶上国内房价的泡沫了。最高的时候比特币一枚能卖到十二万人民币。最开始接受比特币的人是那些极客，那些爱自由，热衷于技术的人。这是一个非常酷的技术，没人去在乎价格。暗网开始接受比特币，比特币在地下市场得到流通。勒索病毒，黑客事件让越来越多的人知道它，把热度提高到一个新的高度。大量投机者加入进来，价格升高，泡沫变大。开始回调，比特币的热度也开始下降，价格下跌。盲目追高的投机者，扰乱市场良性发展的人开始离场。我等比特币爱(nao)好(can)者(fen)拍手称快，终于买得起比特币了。巴菲特说：“If you are not going to hold a stock for ten years, ten minutes and don't have.” 若你不打算持有某只股票达十年、则十分钟也不要持有。你对一个东西都不认可，持有它，心情随着短期的价格波动而起伏，那你又何必持有它呢。比特币能稳定运行接近十年，他的模式让我兴奋。我同样对XMR和ZEC感兴趣，他们用了不同的新技术来实现匿名，保护隐私；环形签名、零知识证明同样让我感到兴奋。我不会因为他们短期的价格波动影响我的观点，虽然不能像巴菲特那样十年，但是至少在五年内，相信他们是值得持有的。科技技术发展确实很快，五年后再看。未来很多东西会使用到这些先进的技术。

政策影响

这里其实想说国内政策影响，很多人就喜欢拿国内政策说事。国内影响真的不大，只是把一部分投机者拦在墙内而已。自己翻出去看看有哪些落地的项目吧，还有支持的国家。邻国日本泰国等现在都是支持力度非常大的国家，还有非洲一些小国，欧洲，美洲都有，并不少。现在的市场确实还不成熟，该监管。加之我国本来国情复杂，什么都得考虑，不能贸然大胆大力接受这个新事物。让其他国家当小白鼠没什么不好。

如果说比特币未来的价格走势，我还是看涨的，毕竟我是他的爱好者嘛。就跟你投资古玩，收集邮票一样，就是个喜欢，涨不涨也不那么重要。我也只是用闲钱来投资，即便是归零也影响不了我的生活。

价格这个东西，如过山车一样，冲上一个山顶又落下来，再冲上一个山顶再落下来，如果不是终点，还可能冲上一个更高的山顶。也许今天的山顶也只是明天的谷底，谁又真的知道呢？

最后附：比特币几次山顶图

忘掉你有比特币这回事吧，再等一个五年回来看。

比特币大行情什么时候回暖？

其实当前的比特币还是处在一个让人匪夷所思的位置。在股市大概率回调的基础上，比特币一定会同步下跌。并且在山寨币越来越多的行情下，随时都有可能取代比特币。加上比特币的货币属性并没改变。比特币的回升将是漫漫无期。不排除炒作回升，以长远来看，它将会是一个下跌过程。

比特币的未来走势如何

比特币未来会有越来越多的人持有它，价格短期会在一个区间内反复上下波动，但总体走势向上攀升，是一个目前来说大家公认的事实。

如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。